

Kell(ene) még egy műjégpálya

Az Országos Beruházási Társaságnál pályázna Csíkszereda önkormányzata

• Az önkéntes tűzoltóktól a közlekedési problémáig több téma is napirendre került a csíkszeredai önkormányzati képviselő-testület pénteki ülésén. Az is elhangzott, hogy a város egy jégkorongedzésekre szánt könnyű szerkezetű műjégpálya építésére pályázik majd az Országos Beruházási Társaságnál (CNI).

KOVÁCS ATTILA

Az ülés előtt Korodi Attila polgármester arról beszélt, hogy Csíkszereda most már hivatalosan is rendelkezik önkéntes tűzoltócsapattal Hargitafürdőn, ahol a várostól való nagyobb távolság miatt egy tűzesetkor gyorsan lehet közbelépni, mielőtt a hivatásos tűzoltók a helyszínre érkeznek. Ugyanakkor a zsögödi, taplocai és csíksomlyói városrészekben is elkezdődött az önkéntes tűzoltócsoporthoz szervezése, amelyek tevékenysége elsősorban a megelőzésre



A csíkszeredai Vákár Lajos Műjégpálya melletti használatlan szabadtéri jégpálya területének új funkciót adnának

◀ KORÁBBI FELVÉTEL: FARKAS TAMÁS

si szabályokat viszont az utcában is be kell tartani, és a lakók nagy része be tud állni saját udvarára autójával. A hidak felújítására igyekeznek finanszírozást szerezni – hangzott el.

Jelentős a hőveszteség

A testület több közösségi fejlesztési egyesület számára szükséges tagdíjfizetésről is határozott, és elfogadta a 2020-as évre, illetve 2021 első négy hónapjára vonatkozó, a városi távhőszolgáltatás hőveszteségéről készült mérleget is – ennek alapján a jelzett időszakban a hőközpontokban 2178 MWh, míg az elosztóhálózatban 6869 MWh volt a hőveszteség, előbbi az előállított távhő 10,6, míg utóbbi 27,2 százaléka.

Határoztak a személyi nyilvántartó közszolgálat ügyfélfogadási programjának módosításáról is, eszerint hétfőn, kedden és szerdán a délelőtti, 8–13 óra közötti időszak mellett 14–17 óra között, csütörtökön pedig 14–16 óra között is leadhatók a személyi igazolványok kibocsátására vonatkozó kérések, a dokumentumok kibocsátása hétfőn, kedden és szerdán 12–13 és 15–16, csütörtökön 12–13 és 15–16, pénteken pedig 12–13 óra között történik.

terjed majd ki. Hargitafürdőnél maradván, a testület döntött az ott építendő tűzoltógarázs és szertár építéséhez szükséges megvalósíthatósági tanulmány módosításáról, a beruházás értéke áfával együtt most 5,2 millió lej. Ebben a garázsban helyezik majd el az adományba kapott tűzoltóautót is.

Igénylik a területet

A városvezető arra is kitért, hogy hivatalosan is igénylik a sportminisztériumtól a Vákár Lajos Műjégpálya

melletti használatlan szabadtéri jégpálya területét, annak érdekében, hogy a város finanszírozásért pályázhasson az Országos Beruházási Társaságnál (CNI) egy könnyű szerkezetű jégcsarnok építésére, amelyet jégkorongedzésekre lehet majd használni. A tanács elfogadta a terület igénylésére vonatkozó határozatot is.

Napirend előtti felszólalásában Tőke Ervin képviselő a Zsögödi Nagy Imre utcában továbbra is fennálló parkolási helyzetéről beszélt, ahol több ott lakó a kapubejáratok kialakítása miatt nem tud autójával beállni az ud-

varára, viszont a kétirányú forgalmat akadályozza az út szélén való parkolás. Néhány autós emiatt a járdán hagyta járművét, a helyi rendőrség viszont megbírságot adott ezért őket – említette, kérve egyúttal, hogy a városbejáratnál levő közlekedési táblát, amely az utcába irányítja a központ felé igyekvőket, helyezték át. Egyúttal felhívta a figyelmet a Kútpaták és Harom utcai hidak leromlott állapotára, amelyek felújításra szorulnak. Bors Béla alpolgármester szerint az említett tábla áthelyezésének lehetőségét meg kell vizsgálni, a közlekedé-

tanácsülés

Célba értek a hatalmas méretű erjesztőtartályok

• Forgalmkorlátozások, több alcsíki faluban és Csíkszereda néhány utcájában az áram-, telefon- és kábeltévé-szolgáltatás kimaradása mellett, rendőri kísérettel szombaton célba, a csíkszeredai sörgyárhoz ért a két, közúton szállított óriás fémtartály. Az utolsó, Újtusnád közeléből reggel rajtolt, közel 35 kilométeres szakaszt mintegy négy óra alatt tette meg a konvoj.

PINTI ATTILA

Pénteken Tusnádfürdő irányából ért Hargita megyébe a Felbermayr – túlméretes rakományok szállítmányozására szakosodott – cég teherautói által vontatott két hatalmas, 7,7 méter magas és 6,5 méter széles fémszerkezetű tartály. A Brăiláról közel két hete elindult rakomány péntek délutántól szombat reggel 8 óráig az országos úti társaság Tusnádfürdő és Újtusnád közötti szakaszán lévő, csúszásgátló anyagok tárolására használt parkolójában állomásozott. A rendőri felvezetéssel elindult konvoj szombaton áthaladt Újtusnádon, Tusnádon, Csíkköz-

máson, Csíkszentmártonon és Csíkszentkirályon, mielőtt 10 óra 30 perckor a hargitai megyeszékhelyre ért az E578 jelzésű európai úton.

Útközben minden településen le kellett bontani az úttest fölött áthúzódó kábelek egy részét, a többiből az áthaladás idejére egy célszerszám-

mal felemelték a tartályok elején lévő szakemberek. A főútvonalon torlódás alakult ki, mivel szakaszosan lezárták az úttest mindkét sávját. Csíkszeredában forgalmi táblákat kellett eltávolítani, hogy a tartályok átférjenek a Villanytelep utcán, majd eljussanak az elkerülő útnál lévő körforgalomig. A legutóbbi, éveken ezelőtti hasonló szállítmány a vasúti felüljárón közelítette meg

a sörgyárat, ezúttal azonban a híd felújítása miatt kerülni kellett tenni.

A Rét utcai vasúti átkelőnél a vasúttársaság áramtalanította, majd megemelte a magasfeszültségű vezetékeket. A konvoj kevéssel 12 óra után ért célba. Az elmúlt hetekben ez volt a harmadik – és egyben utolsó – nagy méretű szállítmány, a két korábbi során négy, a mostaninál kisebb fémtartályt hoztak Csíkszeredába.



Látványban is lenyűgöző méretű erjesztőtartályok. Időbe telt, amire megérkeztek az új szolgálati helyükre



▲ FOTÓK: PINTI ATTILA